11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 55

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.03.2009 15:43:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 18.03.2009 20:39:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/170415/answer/170416




Mansii 00beM MOYHM He MOXKET YKa3hIBaTh Ha TO, YTO COXPAHUJIACh HEITPOXOAUMOCTh MOYETOYHHKA.
3mopoBasi MoYKa BCe PaBHO BhIAEUIA OBl BCI0 H30BITOUHYIO KUIKOCTh.

CrenyeT yBeIMUUTh IUTHEBOX PEXKUM, B TeUeHUe 3 JHEU BeCTU JHEBHUK MOYEUCIIYCKaHUM, a TaKkKe
chaTh OOIMUM aHaIM3 MOYHU, BHIIIOTHUTH MIPOOY 10 3UMHULIKOMY.



